Correction d'UE 9 du CCB n°5 du 17.04.2021

1/ AD 2/ 3/ A 4/ AB 5/ B
6/ ABC 7/ 8/ E 9/ BD 10/ BCD
11/ ACDE 12/ 13/ E 14/ ABCD 15/ D
QCM1: AD
A) Vrai

B) Faux : elle regarde en bas et en avant

C) Faux : elle se projette sur le foramen obturé ++ (col de l'utérus et fornix du vagin au niveau de I'épine ischiatique)
D) Vrai

E) Faux

QCM2: E

A) Faux : angle ouvert en arriére, le plan est oblique vers le bas et I'avant
B) Faux : cartilagineuse +++

C) Faux : on s’assoit sur les tubérosités ischiatiques, pas le coccyx

D) Faux : il est en dessous ++

E) Vrai

QCM 3 : A (VVL)

On s’assoit sur les ischions ++

QCM4: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : l'item est vrai mais I'ischion est sur le bord postérieur de I'os coxal
D) Faux

E) Faux

QCM5:B

A) Faux : le trigone vésical est sur le fundus = face postérieure
B) Vrai

C) Faux : elle est circulaire

D) Faux : lisse chez la petite fille ++

E) Faux

QCM 6 : ABC

A) Vrai : elle forme le trigone vaginal qui répond au trigone vésical

B) Vrai

C) Faux : item witf, les plis palmés sont les replis muqueux a l'intérieur du col de l'utérus ++
D) Vrai

E) Faux

QCM 7 : C (VF)

La miction est possible par contraction parasympathique du détrusor de la vessie qui conduit a un RELACHEMENT
orthosympathique du sphincter lisse et il faut une action volontaire de RELACHEMENT du sphincter strié par le nerf
pudendal.

QCM 8 : E (FF)

Le drainage veineux de I'ovaire gauche s’effectue dans la veine rénale gauche, pas le droit. Dans les propositions on
vous parlait des deux reins, faites attention a bien lire tous les mots et soyez sdrs de vous +++ 2P vous trie comme ¢a
au concours.

QCM9:BD

A) Faux : il fait partie du diaphragme pelvien et ce dernier est innervé par S2/S3/S4 anerf pudendal
B) Vrai

C) Faux : cf. A

D) Vrai

E) Faux
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QCM 10: BCD

A) Faux : la veine iliaque commune gauche
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 11 : ACDE

A) Vrai
B) Faux : il est issu du nerf pudendal qui lui provient de I'anastomose de S2/S3/S4, on ne peut pas dire que le nerf
périnéal provient de S2/S3/S4

C) Vrai

D) Vrai : en I'occurrence la c’est vrai
E) Vrai

QCM12: A

A) Vrai

B) Faux : c’est une terminale non un rameau

C) Faux : ce sont des terminales non des rameaux FAITES VRAIMENT ATTENTION AU CC +++
D) Faux : c’est une terminale non un rameau

E) Faux

QCM13: E

A) Faux : jespére que vous étes pas tombé dedans ce sont des PTN de terminaaaaaaales +++++
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai

QCM 14 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux : cf. cours

QCM15:D

Premiére proposition : il conservera la sensibilité cutané car il gardera la sensibilité issue de L1/L.2 J

Deuxiéme proposition : il est bien innervé entres autres par le nerf pudendal S2/S3/S4
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